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Turistička agencija „Grand Tours“ iz Novog Sada osnovana je 03. januara 1991. godine, i od
tada, radi i posluje u kontinuitetu punih 26 godina. Petar Knežević, direktor turističke agencije
"Grand Tours", kaže da je bilo logično očekivati da se jedan temeljan rad agencije prati njen rast
i širenje. Tako je TA osim prodaje svojih programa i programa drugih subjekata, 1998. godine
postala prva TA u Srbiji sa autobusima u svom posedu, pre svega za svoje potrebe.

      

   Danas TA Grand Tours raspolaže sa osam visokopodnih modernih autobusa, koji se u 80%
slučajeva koriste za prevoz sopstvenih turista, dok se 20% rentira. Transportnom delatnošću se
bavi Grand TT. Razvoj je nastavljen uspostavljanjem vlasništva nad Hotelom Krupanj, u
Krupnju, rodnom mestu gospodina Kneževića, koji je na ovaj način želeo da se oduži gradu
nečim reprezentativnim, nečim što će uticati na razvoj i privredni razvoj kraja. Hotel je kupljen
na aukciji 2003. godine i od tada su na njemu izvršene adaptacije, do poslednje kada je hotel
dobio Spa centar i promenio ime u Spa Hotel Grand Krupanj. Godine 2014. svoje hotelske
kapacitete TA Grand Tours širi na Grčku, na Solunsku regiju, i u mestu između Stavrosa i
Asprovalte, Paralia Vrasna, otvora Apart. Hotel Grand Eva, a u toku prošle godine i
novoizgrađeni hotel u Olympic Beach-u. Odlični poslovni odnosi, gospodina Kneževića sa
Špancima, kumovali su imenu agencije, koja je od TA Grand Tours-a, iznedrila Grand TT - firmu
koja se bavi transportom, i deo vezan za hotele, odvojene i nezavisne celine koje funkcionišu
kao porodična firma, u koju su uključeni svi članovi porodice. Ono što TA Grand Tours izdvaja
od drugih sličnih, jeste afirmacija domaćih turista na domaćoj destinaciji. - Nije lako, ali kada je
u pitanju posao koji volite onda ništa nije teško. Ponuda za domaći turizam je ograničena
činjenicom da ljudi imaju vrlo malo sredstava i da takvim uslovima treba prilagoditi turističke
programe. Trudimo se da omogućimo domaćem turisti da putuje što više i na što kvalitetniji
način, da mu ne oduzmemu kulturu putovanja izgrađenu u vreme bivše Jugoslavije, koja je bila
vrlo dobro utemeljena. Dovoljno je samo pogledati naše okruženje, Bugare, Rumune i Albance
koji nisu imali ni sankcije, ni ratove, i koji beleže slabiji promet svojih ljudi, nego mi. Domaći
turizam zahteva dosta ulaganja. U fiksnom zakupu TA Grand Tours poseduje dosta hotela, i
ima potrebu za zakupom dodatnih kapaciteta, pre svega na Zlatiboru i Kopaoniku - objašnjava
gospodin Knežević i dodaje da je iskoristio datu priliku:
   - Stvari su se odvijale tako da ko je imao dovoljno visprenosti, hrabrosti da u uđe u neki
posao, rezultati rada su bili vidljivi. Ja volim da kažem da je sve što danas posedujem posledica
je upornog, čestitog i marljivog rada.
   Gospodin Knežević stoji na čelu agencije koja posluje preko 26 godina, i koja preko 20 godina
nije menjala adresu u Novi Sad (Železnička 23/a) i sa poslovnicom u Beogradu (nekada
Narodnog fronta a danas Kraljice Natalije 78). Sve informacije možete naći na sajtu: www.
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grandtours.rs ili potražiti putem meila: office@grandtours.co.rs.
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